

文／陳孝恩

# 我的信仰橋樑

通常在讀大學時會離開家，不再受到父母的管教，如此，能否繼續維持信仰，就要看自己了。



信仰專欄  
學青手記  
團契魅力站

在讀高中的時候，常常會聽到早已在大學讀書的哥哥們聊天，話題總是圍繞著「團契」這個主題，那時的我很好奇，「團契」到底是什麼？為何它可以讓哥哥們的大學生活過得如此多彩多姿且充實呢？

大學讀了一年之後，我漸漸了解何謂「團契」，也逐漸體會到，團契對一個基督徒大學生的重要，尤其在那些離鄉背景、到外地去求學的學生身上，更看得出其重要性。

團契，是由一群性質相近的屬靈同伴所組成的團契，與一般外面的社團不同。外面的社團，不論是一般的社會團體，或是學校社團，它們皆以利益做為出發點。然而，團契卻不是這樣，既然是一個屬靈團體，自然與一般的社團不同。對一個基督徒來說，大學期間是個人信仰的轉捩點，有些在大學期間會對教會大發熱心，也有些人在大學時就離開了教會，這段期間是個人是否能從「父母的信仰」轉變為「自己的信仰」。因為，通常在讀大學時會離開家，到外面去住，所以不會再受到父母的管教，如此，能否繼續維持信仰，就要看自己了。團契在這個時候，就扮演了重要的角色，銜接信仰的橋樑，使得基督徒在大學期間不至於被外在的事物所迷惑，導致迷失了方向。

我在台中讀書的這一年，深深體會團契是信仰的橋樑，剛來到台中，團契的學長馬上就來找我，立刻就體會到他們的熱心，之後在參加團契聚會時，也能感受到大哥大姊、契友之間的關懷，使得我一來台中便不會感到陌生，反而會有第二個家的感覺，使得自己會想為這個團契付出，藉著付出的過程，也能對自己的信仰從新體認，如此，更能夠體會到神。

因此，如果每個人能在剛進大學時，就被團契給抓緊了的話，還有人會對信仰迷失了方向？還有人會離開教會嗎？

